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Αναμνηστική βραβευθέντων τέκνων συναδέλφων 

Τα παιδιά μας ανάμεσα σε: Φ. Καραβία, Γ. Ζανιά, Ν. Πασχάλη (Τράπεζα)  

και Σ. Χαρίτο, Γ. Σιδεράτο (Union) 

 

Στην κατάμεστη από κόσμο της Τράπεζας (850 συνάδελφοι και τέκνα που βραβευτήκαν) 

αίθουσα “Τερψιχόρη” του ξενοδοχείου “Hilton Athens” έγινε και φέτος (05/04/2019)                                 

η πανηγυρική τελετή βράβευσης των παιδιών των υπαλλήλων της Τράπεζας (μαθητών                       

και φοιτητών)  που  α ρ ί σ τ ε υ σ α ν  στις σχολικές και ακαδημαϊκές τους επιδόσεις έτους                 

2017-2018, σύμφωνα με την πρόβλεψη των Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας 

(Ε.Σ.Σ.Ε.) του Σωματείου μας με την Διοίκηση της Τράπεζας (Ε.Σ.Σ.Ε. 03/01/2002, Ε.Σ.Σ.Ε. 

19/07/2004, Ε.Σ.Σ.Ε. 20/03/2008) ως εξής: 

 Αριστούχοι απόφοιτοι Γυμνασίου (500 €) 

 Αριστούχοι απόφοιτοι Λυκείου (1.000 €) 

 Οι 10 πρώτοι εισαχθέντες σε Α.Ε.Ι. (2.000 €) 

 Οι αριστούχοι-πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. (3.000 €) 

 Οι αριστούχοι-πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. για μεταπτυχιακό (7.000 €) 

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης 

 Eurobank 
Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 

Α/Α Βιβλίου Ανεγν. Συνδικ. Οργαν. Πρωτ. Αθηνών 6713 Ειδ. 1956/6-4-2000 
Εμμ.Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542 Fax: 2103609072 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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Τα χρηματικά βραβεία παρέδωσαν εκ μέρους της Τράπεζας ο νέος Πρόεδρος του Δ.Σ.                        

κ. Γιώργος Ζανιάς, ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Φωκίων Καραβίας και η Επικεφαλής της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Νατάσσα Πασχάλη.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                          

 
 

        Από την προσέλευση της Διοίκησης                                  Η Διοίκηση σύσσωμη παρούσα 
                                                                                                                       

 

Εκ μέρους του Union Eurobank τα αναμνηστικά αγαλματίδια με τον Ηνίοχο των Δελφών 

έδωσαν στα αριστούχα παιδιά των συναδέλφων μας ο Πρόεδρος του Δ.Σ., Στάθης Χαρίτος                     

και ο Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ., Γιάννης Σιδεράτος. 
 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και οι Αναπλ. Διευθύνοντες Σύμβουλοι                  

κ.κ. Κώστας Βασιλείου και Σταύρος Ιωάννου, οι Γενικοί Διευθυντές κ.κ.  Χρήστος Αδάμ, Μιχάλης 

Βλασταράκης, Αναστάσιος Πανούσης αλλά και Αναπλ. Γεν. Διευθυντές, Βοηθοί                            

Γεν. Διευθυντές και Τομεάρχες της Τράπεζας.  
 

Η φετινή εκδήλωση ξεπέρασε κάθε προηγούμενο από πλευράς συμμετοχής συναδέλφων 

και παιδιών συναδέλφων που βραβεύτηκαν (βραβεύτηκαν 280 παιδιά και 2 συνάδελφοι 

αριστούχοι) και παραβρεθήκαν στην χοροεσπερίδα, όπου κυριάρχησε το κέφι με την εμφάνιση 

της εκρηκτικής Κατερίνας Στικούδη που ανέβηκε στην σκηνή για το μουσικό πρόγραμμα μετά                     

το πέρας των απονομών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατάμεστη η αίθουσα των βραβεύσεων 
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Η εκδήλωση άνοιξε με οπτικοακουστικό υλικό που παρουσίασε την φετινή δράση και 

πορεία του Σωματείου μας.  

Κατά σειρά μίλησαν στους παρευρισκομένους συναδέλφους και τα προς                       
βράβευσης παιδιά τους: 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Eurobank, σ.δ. Στάθης Χαρίτος 

 Η νέα Επικεφαλής της Γ. Δ. Ανθρώπινου Δυναμικού της Τράπεζας, κ. Νατάσσα Πασχάλη 

 Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας, κ. Φωκίων Καραβίας 
 Ο Πρόεδρος της Τράπεζας, κ. Γιώργος Ζανιάς 

Όλοι οι ομιλητές εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για τα αριστούχα παιδιά των 

υπαλλήλων της Τράπεζας και τις προσπάθειες τους που ευδοκίμησαν, αλλά και για τους γονείς 

συναδέλφους που στάθηκαν δίπλα τους και στήριξαν τις προσπάθειες τους από κάθε πλευρά. 

Εξήραν αυτό το θεσμό της βράβευσης των αρίστων και χαιρέτησαν την συνύπαρξη 

στον ίδιο χώρο των συναδέλφων, της Διοίκησης της Τράπεζας και του αντιπροσωπευτικού 

Σωματείου που επί 18 χρόνια στηρίζει και χρηματοδοτεί αυτή την εκδήλωση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 σ.δ.  Στάθης Χαρίτος

 

«Ο θεσμός των Αριστείων «ΗΝΙΟΧΟΣ» με σκοπό την ηθική και υλική επιβράβευση                    

των αριστούχων παιδιών των υπαλλήλων όλης της Τράπεζας ήταν μία ιδέα που υλοποιήθηκε  

το 2000 σε συνεργασία με την τότε Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού της Τράπεζας,                   
την κυρία Θεανώ Ζαμπέλα και τον τότε Διευθύνοντα Σύμβουλο κύριο Νίκο Νανόπουλο. 

 

Ο θεσμός κατοχυρώθηκε και παγιώθηκε με τις Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις 

Εργασίας του Σωματείου μας με την Τράπεζα στις 03/01/2002, στις 19/07/2004 και                             

στις 20/03/2008.   
 

Διευρύνθηκε και ενισχύθηκε με την Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού κυρία 
Αθηνά Δεσύπρη και φέτος με την διάδοχο της στην θέση την κυρία Νατάσσα Πασχάλη έφτασε 
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στο απόγειο της μαζικής συμμετοχής και προσέλευσης αφού οι σημερινοί καλεσμένοι έφτασαν 

τον αριθμό-ρεκόρ των 850 ατόμων και οι βραβευθέντες τους 280 τα παιδιά και 2 συνάδελφοι! 
 

Διαχρονική ήταν επίσης η στήριξη όλων των Διοικήσεων της Eurobank στον θεσμό                

που σύσσωμες και με επικεφαλής τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και τον Πρόεδρο του Δ.Σ.                 

ήταν πάντα παρόντες στην εκδήλωση μας, όπως σήμερα που παρίστανται ο Διευθύνων 
Σύμβουλος της Τράπεζας, κ. Φωκίων Καραβίας – ένθερμος υποστηρικτής των Αριστείων –               

και στην θέση του Προέδρου του Δ.Σ. που πάντα μας στήριξε του κ. Νικόλαου Καραμούζη,                         

ο νέος Πρόεδρος κ. Γεώργιος Ζανιάς, εξέχουσα ακαδημαϊκή προσωπικότητα και καθηγητής  

στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών τον οποίο και καλωσορίζουμε στην πρώτη του επαφή                   

με τον κόσμο της Eurobank.  
 

Σήμερα στεφανώνουμε τις επιτυχίες των αριστούχων παιδιών των συναδέλφων                    

μας και δημόσια τα συγχαίρουμε για τις επιδόσεις τους – σχολικές και ακαδημαϊκές –                       

αλλά και συγχαίρουμε επίσης και όσους συναδέλφους διεκρίθησαν στον στίβο αυτό                         

της ευγενούς άμιλλας και της ηθικής αναγνώρισης των προσπαθειών για ένα καλύτερο και                

πιο φωτεινό μέλλον… 
 

Αγκαλιάζουμε όμως και συγχαίρουμε διπλά τους αθέατους υποστηρικτές αυτής της 

επιτυχίας των παιδικών, δηλαδή τους  γ ο ν ε ί ς - συναδέλφους μας που μόχθησαν και 

αφιέρωσαν κόπο και χρήμα, για να στηρίξουν αυτό τον αγώνα!  
 

Ελπίζουμε πάντα να βρίσκουμε πρόθυμο συνεργάτη την Τράπεζα στην επιβράβευση              
και αυτών και των άλλων συναδέλφων που κρατάνε ψηλά την Eurobank, στο πλαίσιο                       

της υπογραφής μαζί της Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με παροχές για             

όλο το Προσωπικό, όπως κάναμε πρόσφατα (09/03/2018) με ειδική μάλιστα οικονομική 

ενίσχυση, εφάπαξ παροχής 1.300 €, για όσους συναδέλφους-γονείς έχουν πέραν του ενός 

παιδιά που σπουδάζουν σε άλλες πόλεις.  
 

Τελειώνοντας θα ήθελα να επισημάνω  ένα έλλειμμα που έχουμε στην σημερινή Παιδεία 

σαν χώρα, αλλά ενδεχομένως και στην δικιά μας οικογένεια σχετικά με τις σπουδές και τις αξίες 

του Πολιτισμού που έχουμε παραγνωρίσει  λίγο με την  ιλιγγιώδη τροχιά που παίρνουν οι 
τεχνολογικές εξελίξεις. Η αντικατάσταση των ελληνικών στην επικοινωνία και η άκριτη 

υιοθέτηση των όρων της αγγλοσαξονικής προέλευσης δεν είναι δείγμα προόδου.  
 

Τα ελληνικά δεν είναι νεκρή γλώσσα, όπως δεν ήταν και τα λατινικά που καταργήθηκαν 

προσφάτως. Οι επιστήμες της συμπεριφοράς, οι επιστήμες οι θεωρητικές που έχουν μείνει λίγο 

έξω και αυτό το διαπιστώνουμε στη καθημερινότητa, ακόμα και αυτών των σπουδών στη             

χώρα μας έπρεπε να αναβαθμιστούν περισσότερο και τουλάχιστον οι Έλληνες να συνεχίσουμε 

τη σκυτάλη της πολιτιστικής και ιστορικής διαδρομής γιατί όπως ξέρετε, στοιχείο του Πολιτισμού 

είναι η γλώσσα, αλλά είναι παράλληλα και στοιχείο της συνέχειας και της συνέπειας της               

φυλής μας. Πρέπει να είμαστε περήφανοι που είμαστε Έλληνες, που γεννηθήκαμε σε αυτό                 

το λίκνο του Πολιτισμού που λέγεται Ελλάδα και πρέπει κι εσείς, η νεολαία, να παραδώσετε                   

τη σκυτάλη που βρήκατε ώστε η Πατρίδα μας δια μέσω των αιώνων να λάμπει με την γόνιμη 

συνεισφορά της στον Πολιτισμό.  
 

Δεν είναι τυχαίο που ο Γάλλος Υπουργός Παιδείας Ζαν-Μισέλ Μπλανκέ – σε αντίθεση 

δυστυχώς από τον Έλληνα ομόλογο του – ρητά προτρέπει την διεθνή Κοινότητα: 
“Να αξιοποιηθούν περισσότερο τα λατινικά και τα ελληνικά. Από αυτά  κ α τ ά γ ε τ α ι              

ο  Π ο λ ι τ ι σ μ ό ς  μ α ς !!!”… 

Δεν είναι τυχαίο που ο κορυφαίος Βέλγος αρχαιολόγος Βενσάν Μερκενμπρέκ 

(Πρόεδρος της Ένωσης Human-Hist) δηλώνει δημόσια:  
“Να εγγραφούν τα ελληνικά στο κατάλογο της άυλης πολιτιστικής κληρονομίας                     

της UNESCO!!!”… 

Η στροφή στις Κλασσικές Σπουδές και στον Ελληνικό Πολιτισμό δεν συνιστά εθνικισμούς. 
Αντίθετα, όπως λέει ο σύγχρονος Έλληνας διανοητής Γιώργος Παπαδόπουλος-Τετράδης: 

 “Ο πολιτικός φανατισμός παράγει ημιμάθεια”…» 
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 κα Νατάσσα Πασχάλη

 

«...Χαίρομαι διπλά γιατί από τη σημερινή μου θέση θέλω να απευθύνω μερικά λόγια σε 
νέους ανθρώπους με όνειρα, αλλά και άριστα αποτελέσματα. Η επιλογή σας να προοδεύσετε 

είναι επιλογή της δύσκολης διαδρομής. Σε αυτή τη διαδρομή έχετε αρωγούς τους γονείς σας, 

τους ανθρώπους που δημιουργούν το πλαίσιο και τις βασικές προϋποθέσεις της επιτυχίας σας. 

Δύσκολο είναι και το δικό τους έργο στις σημερινές συνθήκες…». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

κ. Φωκίων Καραβίας 
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«…Οι εκπρόσωποι του Σωματείου Union και ειδικά ο Πρόεδρος ο Στάθης Χαρίτος 

μοιράζονται αυτή την άποψη και είναι αρωγοί σ’ αυτή την προσπάθεια. Είναι κοινή μας τύχη και 

κοινός μας στόχος η επαγγελματική ανέλιξη και η ολοκλήρωση του Προσωπικού μέσα από την 

καθημερινή εργασία, αλλά και διαρκή εκπαίδευση. 
 

Αγαπητέ φίλε Στάθη, ακόμα και όταν δεν συμφωνούμε σε όλα και είναι αρκετές οι φορές 

που δεν συμφωνούμε σε όλα, μοιραζόμαστε την ίδια αγάπη, αλλά κυρίως την                                    

ίδια υπερηφάνεια για την Τράπεζα μας την Eurobank. Με την ευκαιρία της σημερινής  

εκδήλωσης θέλω να ευχαριστήσω το Σωματείο Union  για την ποιότητα της συνεργασίας                
που έχουμε διαχρονικά. Προχωρούμε μαζί έχοντας κοινό μέτρο επιτυχίας την επιτυχία                     

του Οργανισμού που υπηρετούμε.  
 

Αγαπητοί συνάδελφοι:  Μερικά καταληκτικά λόγια προς όλους εσάς που τα παιδιά σας 

βραβεύονται σήμερα. Θέλω να σας συγχαρώ ως επαγγελματίες αλλά και ως οικογενειάρχες 

γιατί η σημερινή τελετή δείχνει πως πετυχαίνετε και στα δύο. Αλλά πετυχαίνετε και λόγω της 

ασύγκριτης υποστήριξης των συζύγων, των συντρόφων, της οικογένειά σας τις οποίες και 

στους οποίους θα ήθελα προσωπικά να απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ για τη στήριξή, ώστε 

εσείς να μπορείτε να αποδίδετε στις υποχρεώσεις σας στην Τράπεζα…». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

κ. Γιώργος Ζανιάς 

 

«…Νόμιζα ότι πήγαινα σε Τράπεζα, αλλά εδώ απόψε αισθάνομαι σαν να είμαι σε 

ορκωμοσία στο Πανεπιστήμιο. Θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο του Σωματείου και τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο που μίλησαν πριν, για τη θετική εισαγωγή στον κόσμο της Eurobank 

που μου έκαναν. Όπως είπα είμαι Πανεπιστημιακός όλη μου τη ζωή παράλληλα με ό,τι έκανα 

και έτσι είναι ιδιαίτερα ευχάριστο για εμένα που στην πρώτη εβδομάδα που βρίσκομαι στην 

Eurobank συμβαίνει και αυτή η εκδήλωση.   
 

Χαίρομαι ιδιαίτερα που η Τράπεζα αγκαλιάζει μια τέτοια εκδήλωση των εργαζομένων 

στην οποία βραβεύονται παιδιά τα οποία αρίστευσαν. Η αριστεία είναι πολύ μεγάλη 

υπόθεση…». 
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Βραβεύσεις αριστούχων από τους κ.κ. Γ. Ζανιά και Φ. Καραβία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βραβεύσεις αριστούχων από την κα Ν. Πασχάλη και τον σ.δ. Ι. Σιδεράτο 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Απονομή βραβείων από τον Πρόεδρο του Union, σ.δ. Στάθη Χαρίτο 

 Στους συναδέλφους Γιαννίκου Αφροδίτη και Παναγιώτη Γεωργαρούδη
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Η γνωστή τραγουδίστρια Κατερίνα Στικούδη επί σκηνής στην εκδήλωση του Union 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναμνηστική φωτογραφία μιας υπέροχης εκδήλωσης 

Στάθης Χαρίτος, Νατάσσα Πασχάλη, Φωκίων Καραβίας, Γιώργος Ζανιάς 

 

 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


